



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: [primariavoineasa@yahoo.com](mailto:primariavoineasa@yahoo.com)

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31.10.2018 în ședința ordinară  
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.4570 din 25.10.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un nr. de 8 membri ai Consiliului Local din totalul de 8.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

În continuare d-na secretar dă citire proceselor verbale ale sedintelor din data de: 02.10.2018, 15.10.2018 și 18.10.2018 pe care le supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2018, d-l primar precizează că această rectificare are ca scop asigurarea sumei necesare acordării unui ajutor de înmormântare familiei defunctului Dragomir Marian, fost beneficiar de ajutor social. Potrivit HCL nr. 12/2017 s-a aprobat un ajutor de înmormântare în sumă de 1000 lei pentru decesul beneficiarilor de ajutor social.

O altă cauză de rectificare a bugetului local, o reprezintă alocarea sumei de 200 mii lei potrivit adresei nr. 11661 din 25.10.2018. Propunerea de împărțire a acestei sume vă este prezentată de către d-na contabil.

Suma alocată la cap. 51.02. bunuri și servicii este prea mare după părerea mea, spune d-l Nicolae Marin.

Din acest capitol vor fi plătite inclusiv lemnele pentru încălzire pe timpul iernii, precizează primarul localității, deci nu este o sumă mare.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 sub forma prezentată.**

**Punctul 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav.

D-na secretar prezintă cererea înregistrată sub nr. 4351/2018 a d-nei Barbu Floarea, persoană încadrată în gradul de handicap grav, de a primi asistent personal pentru îngrijire în persoana fiului său Barbu Mihai.

Se mai prezintă și adresa nr. 69970 din 10.10.2018 primită de la DGASPC Olt prin care se comunică obținerea d-nei Barbu Floarea.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind suplimentarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav.**

În ce privește **punctul 3** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 39/2018 privind alocarea sumei de 24.290,35 lei din bugetul local, în completarea sumei de 65.218,23 lei prevăzută în bugetul proiectului Integra – servicii comunitare integrate în comuna Voineasa, jud. Olt, cheltuieli indirecte în vederea achiziționării unui autoturism cu valoare totală de 89.508,58 lei, d-l primar precizează faptul că s-a ezolvat această problemă în sensul că voi achiziționa mașina doar cu bani din proiect, fără a mai lua o hotărâre. M-am interesat la Prefectură și mi s-a spus că este legal să o achiziționez așa.

Nu sunt de aceeași părere, spune d-l Nicolae Marin, deoarece în bugetul proiectului avem și noi o cotă parte de 2%.

Trebuie să ne gândim mai bine, să ne interesăm dacă este legal înainte de a o pune pe ordinea de zi și a adopta o hotărâre. Nu este bine să apărăm cu hotărâri respinse de Prefectura Olt.

Am considerat că este legal, spune primarul localității, având în vedere că proiectul se desfășoară pe o perioadă de trei ani, iar mașina ar fi fost achiziționată în leasing până la sfârșitul proiectului.

În momentul de față am două variante, continuă primarul localității, ori să radiez mașina pe care o avem acum în dotarea unității, ori să o achiziționez doar cu banii din proiect, fără o hotărâre a consiliului local.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind revocarea HCL nr. 39/2018 privind alocarea sumei de 24.290,35 lei din bugetul local, în completarea sumei de 65.218,23 lei prevăzută în bugetul proiectului Integra – servicii comunitare integrate în comuna Voineasa, jud. Olt, cheltuieli indirecte în vederea achiziționării unui autoturism cu valoare totală de 89.508,58 lei.

**Punctul 4** propuneri, întrebări, interpelări.

D-l Barbu Paul – de la momentul când am plecat din această unitate am solicitat și eu achitarea drepturilor privind concediul de odihnă neefectuat atât în anul 2017 cât și în anul 2018.

Aș dorii să-l întreb pe d-l primar, de ce nu mi se plătesc banii pe concediul de odihnă neefectuat. Contractul de muncă mi-a încetat cu data de 09.08.2018 și nu consider normal să se amâne atât de mult timp plata unui drept legal

Sunt ordonator de credite și consider că eu știu cel mai bine cum trebuie împărțiți bani unității, precizează d-l primar. Potrivit legii, pot să acord aceste drepturi în următoarele 18 luni.

Aș vrea să o întreb pe d-na secretar cum este legal, când se achită concediul de odihnă la încetarea activității în unitate, precizează d-l Barbu Paul.

La încetarea activității, se achită toate drepturile salariatului odată cu ultimul drept salarial, precizează secretarul unității. Potrivit Codului Muncii, în termen de 18 luni se acordă dreptul la efectuarea concediului de odihnă rămas neefectuat.

E dreptul d-lui Barbu Paul, spune d-l Nicolae Marin, nu înțeleg de ce îl amânați atât mai ales că ați promis. Pentru alte lucruri se găsesc bani, pentru asta nu.

Când consider că am bani atunci îl voi plăti, spune primarul localității. Până la sfârșitul acestui an voi aproba această plată.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ  
FLOREA DANIEL GEORGE



MEMBRII

*Barbu Paul*

*[Handwritten signature]*

SECRETAR

*[Handwritten signature]*